
 

 

 

 

 

 

TISZTELT BUGACI LAKOSOK! 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

IGAZGATÁSI SZÜNET 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Bugaci Közös 

Önkormányzati Hivatal 2024. évi munkarendjében,  

a TÉLI IDŐSZAKBAN az igazgatási szünet 

2024. december 23. napjától 2025. január 03. napjáig tart. 

Az azonnal intézendő ügykörök – haláleset anyakönyvezése, 

illetve soron kívül intézendő szociális ügyek, a 06/30-

1603210 telefonszámon, előzetes egyeztetést követően 

elintézhetők. Szíves megértésüket köszönjük! 

Rádiné dr. Tabi Anita jegyző 

 

 

 

 

 

 

 

 

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ 

ÜNNEPI NYITVATARTÁSOK 

Ősborókás Gyógyszertár 
2024. december 23. 7.00-17.00 

2024. december 24. 8.00-10.00 

2024. december 25-26. zárva 

2024. december 27. 8.00-10.00 

2024. december 30. 7.00-17.00 

2024. december 31. 8.00-10.00 

2025. január 01. zárva 

Dr. Szabó Gyula háziorvos 

2024. december 16-20. zárva 

2024. december 23.  van rendelés 

2024. december 30. van rendelés 

2024. december 31.-2025. január 01. zárva 

Dr. Schröder Zsuzsanna háziorvos 

2024. december 23. van rendelés 

2024. december 24.-2025. január 06. zárva 

Dr. Horváth Anna fogorvos 

2024. december 24.-2025. január 02.  zárva 

 

 
Ügysegédi ügyfélfogadás változtatása 

Tisztelettel tájékoztatom Önöket, hogy a jelenleg érvényben 
lévő ügysegédi ügyfélfogadási rend 2024. december 1. 
napjától kezdődően a Kiskunfélegyházi Járási Hivatal 
illetékességi területéhez tartozó településeken az alábbiak 
szerint változik: 

Ügyfélfogadás 

pontos helyszíne 

Ügyfélfogadás 

időpontja 

Települési 

ügysegéd neve 

 

6114 Bugac, 

Béke u. 10. 

Minden hónap 

teljes első naptári 

hetének szerdai 

napján 9:00-

12:00 óráig 

 

Bálintné 

Bajnóczi Edit 

 

6114 

Bugacpusztaháza, 

Számadó u. 24. 

Minden hónap 

teljes első naptári 

hetének szerdai 

napján 12:45-

14:00 óráig 

 

Bálintné 

Bajnóczi Edit 

 

Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal  

Kiskunfélegyházi Járási Hivatal 

Kívánom, hogy az advent időszaka az Ünnepre 
való ráhangolódással, egyre nagyobb fénnyel a 
szívekben teljen. Kívánom, hogy ennek a 
várakozásnak része lehessen a „Karácsonyi csodák” 
rendezvényünk a Szent István parkban december 
13-án, amely a közösség erejét, az együttlétet, a 
meghitt pillanatokat ötvözi a tenniakarással, a 
jótékonykodással. Kívánom, hogy az Ünnep 
elérkeztével mindannyiunkban öröm legyen; hogy 
áldott, szeretetteljes, meghitt pillanatokban 
merítkezhessünk. 

Köszönöm a 2024-es évet Mindenkinek, akik 
segítették Önkormányzatunk munkáját: 
intézményeink dolgozóinak, civil szervezeteinknek, 
Képviselő-testületünknek, partnereinknek, 
támogatóinknak, a lakosságnak! 

Hálás köszönet a Horák családnak és barátaiknak, 
hogy idén is segítettek a Mikulásnak eljutni 
Bugacra. 

Boldog új esztendőt, megvalósult célokat, azokhoz 
kitartást, jó egészséget, békét kívánok  Bugac 
minden lakosának: 

Önkormányzatunk és Képviselő-testületünk 
nevében: 

Szabó László polgármester 

 



Megelőzés jegyében – sajtótájékoztató Kecskeméten 

TŰZMEGELŐZÉS 

A statisztikák azt mutatják, hogy a fűtési időszakban 

megemelkedik a lakástüzek száma. A fűtési időszakra 

vonatkozó aktuális témákról, a lakástüzek megelőzéséről és 

a füstérzékelők fontosságáról tartott sajtótájékoztatót a Bács-

Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

november 15-én.  

A tájékoztatón Gyapjas János tűzoltó ezredes, a Bács-Kiskun 

Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

igazgatóhelyettese és Tóth Imre tűzoltó alezredes, 

tűzoltósági főfelügyelő beszélt a sajtó munkatársainak a 

vármegyei lakástüzekről a számok tükrében és azokról a 

megelőző tevékenységekről, melyekkel a tragédiák 

elkerülhetőek.  

Az év első három negyedévében összesen 276 lakóépületben 

keletkezett tűz, huszonhárommal több, mint a tavalyi év 

hasonló időszakában. Az év első kilenc hónapjában 4 ezer 

273 négyzetméternyi épített terület semmisült meg. A 

tűzesetek során 23 ember sérült meg, hárommal többen, mint 

2023 első három negyedévében. Lakástűzben senki sem 

vesztette életét Bács-Kiskun vármegyében. 

Nagy gondot kell fordítani a tüzelő-fűtő berendezések és a 

kémények ellenőrzésére, karbantartására, tisztítására. Fűtési 

technológiától függetlenül komoly veszélyt jelenthet, ha a 

füstelvezetőt, fűtőeszközt nem rendeltetésszerűen 

használják, ha szabálytalan annak kivitelezése, vagy ha a 

rendszeres műszaki felülvizsgálatot elmulasztották. A 

hangsúly a rendszerességen van, mert nem szabad elfelejteni, 

hogy ezek bármikor tönkremehetnek, elkoszolódhatnak. A 

rendszeres felülvizsgálat mellet még nagyon fontos, hogy 

nem szabad háztartási hulladékkal, lakkozott, festett vagy 

nedves fával fűteni, mert ezek amellett, hogy mérgező 

gázokat bocsátanak ki, fokozzák a kéményben a kátrány és a 

korom lerakódását, ami kéménytűzhöz, lakástűzhöz 

vezethet. Biztonságunk érdekében kiemelkedően fontos, 

hogy mindig olyan tüzelőanyaggal fűtsünk, amely 

elégetésére az adott fűtőeszközt megtervezték. 

A lakástüzek többségénél a mérgező füst vezethet 

füstmérgezéshez, rosszabb esetben halálhoz. Számos esetben 

a lakásokban kialakuló tüzet – főleg éjjel – a 

benntartózkodók már csak túl későn, vagy egyáltalán nem 

észlelik. Egy lakástűz esetén csak néhány perc áll a lakók 

rendelkezésére, hogy felmérjék a helyzetet és biztonsággal 

elhagyják az épületet. Azokban a lakásokban, ahol 

füstérzékelő van, kisebb eséllyel keletkezik nagyobb tűz, 

hiszen annak kialakulásakor már jelez az eszköz és így a 

kisebb tüzet könnyebb fékezni. Egy füstérzékelő nemcsak 

életet ment, hanem annak köszönhetően a keletkező károk 

mértéke is jóval kisebb. 

Fontos, hogy az év minden szakában figyeljünk magunkra, 

családunkra, környezetünkre, szomszédainkra, hiszen a 

figyelmesség, az öngondoskodás, a felelősségtudat nagyon 

sok esetben megóvhat bennünket és a körülöttünk élőket. 

Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Aranymonostor Látogatóközpont: 
Élményekben gazdag év és ígéretes jövő 

Az idén megnyílt Aranymonostor Látogatóközpont rövid idő 

alatt igazi kedvenccé vált számos vármegyei lakos, 

történelemkedvelő és iskolai illetve nyugdíjas csoportok 

körében. A különleges kiállítási anyag, az érdekes 

tárlatvezetés, az élményfilm és a VR szemüveg páratlan 

élményt nyújtottak, nyújtanak a látogatóknak, akik nagyon 

gyakran csodának nevezik mindezt és úgy búcsúznak, hogy 

viszik jóhírünket és mindenkinek ajánlani fogják az 

Aranymonostort.  

A hely különlegességet tovább fokozta a Kecskeméti Katona 

József Múzeum nyitott ásatása, amely nemcsak szakmai 

alapokat és hátteret biztosít, hanem a látogatók egyedi 

körülmények között ismerkedhettek meg a régészekkel és 

munkájukkal. A változatos programelemek és a munkatársak 

nemcsak szórakozást és kikapcsolódást, hanem tanulságos 

időtöltést is biztosítottak sok ezer látogatónknak, akik az 

ország minden szegletéből érkeztek. Élménykínálatunk 

újabb különlegességekkel bővül, a régészeti élménysátor 

megépítése új lehetőségeket teremt, és a fejlesztések, 

újdonságok 2025-ben is folytatódnak.  

Karácsonyra ajándékozzon a látogatóközpontban 

megvásárolható helyi termékeket, ajándéktárgyakat! Bugac 

címerével vagy az Aranymonostor logójával ellátott 

ajándéktárgyakból, köves ékszerekből, régész játékból, 

belépőjegyekből, kiadványokból, kézműves sörökből 

állítunk össze az Önök egyedi igényei alapján 

ajándékcsomagokat az alkalomhoz illő díszcsomagolásban.  

Ezúton is köszönjük a helyi lakosoknak, a partner cégek és 

intézmények munkatársainak segítségüket, támogatásukat, 

mellyel hozzájárultak az Aranymonostor sikeres 

működéséhez, a vonzó környezethez és a tartalmas 

eseményekhez, programokhoz.  

Minden bugaci és bugacpusztaházi lakosnak 
 békés, boldog karácsonyt és sikerekben, 

egészségben gazdag újévet kíván 
az Aranymonostor Látogatóközpont csapata. 

 
Kárpáti Rita 

 

SÉTÁLJUNK EGYÜTT!  

ÓÉV BÚCSÚZTATÓ SÉTA  

 

Idén is közös ünnepi sétára hívjuk a lakosságot.  

Indulás: 2024. december 27. /péntek/  

9.00 órakor a Polgármesteri Hivataltól  

A karácsonyról maradt ételt, italt és jókedvet hozza 

magával!  

A sétálókat egy közös ebédre invitáljuk a Bugaci 

Csárdánál, várhatóan 14:00 óra körül.  

Búcsúztassuk együtt az ÓÉVET!  

Mindenkit szeretettel várunk! 

 



Iskolahírek 

VELÜNK TÖRTÉNT: 

„Gyökereket és szárnyakat” őszi témahét: Idén is 

megrendeztük őszi témahetünket az élménypedagógia, 

projektoktatás, kompetenciafejlesztés, jegyében. Az 1 hét 

alatt közel 50 programelem valósult meg iskolánkban, az 

iskola dolgozóin kívül körülbelül 30 fő külső partnerrel. 

Akik nélkül mindez nem jött volna létre: Bugaci 

Önkormányzat, Galagonya Könyvtár-Kengyel-Virág 

Veronika, Mendel Gáspár Közösségi Színtér: Benkő Márta, 

Dr. Könyves Mónika-gyógyszertár,  KEFAG-Fodor 

Mihály,Kanyó Béla, Kaczvinszki Tamás, Baranyi István, 

Kecskeméti Katona József Múzeum: Dr. Rosta Szabolcs-

igazgató, régészek,  Védőnői Szolgálat: Virágh Bettina, 

Rendőrség: Kutasi Vanda, Aranymonostor Látogatóközpont: 

Kárpáti Rita, Kiskunsági Hajtánypálya: Csőszi Viktor, 

Karikás csárda: Ladányi-Kovács Zoltán, Deli Imréné, Csima 

Mónika, Barr Ágnes, Szabóné Csáki Bernadett, Endre Imre, 

Feketéné Papp Éva, Tóth Sándor, Tóthné Péter-Szabó Ilona, 

Ferenczi József és családja, Nagy Pál, Szent István templom, 

Kovácsné Antal Mariann, Királyné Deli Szilvia 

Kompetenciafejlesztés: eDia: idén folytatjuk az eDia 

rendszer lehetőségét, amelynek köszönhetően minden 

évfolyamon online próbatesztekkel segítjük a 

kompetenciafejlesztést. Számos évfolyammal és tantárggyal 

kipróbáljuk a fejlesztő csomagot is, amely rendszeres 

gyakorló feladatokkal segíti a tanulást. A program 

működését Fazekas Szilvia és Szűcs István készítette elő. 

KEVE-program: Folytatódik a KEVE-program, amelynek 

segítségével a gyerekek már 1. és 2. osztályban tanulhatják a 

biztonságos közlekedés alapjait. A KEVE-órákat a 

pedagógusok a rendőrökkel együtt tartják, évente 10 

alkalommal. Köszönjük Gilicze István és Peres Péter 

közreműködését! 

Az RRF-1.2.1-2021-2021-00001 projekt keretén belül 

ősszel az 5. osztályosaink igényelhettek notebookot 

használatra. Az eszközt igénylő tanulóink már birtokba is 

vehették a tanulásukat megkönnyítő gépeket. 

Pályaválasztás: 

 A “ merre tovább?” kérdésének egyik tapasztalása volt a 

Mezgében eltöltött látogatás, ahová Orosziné Szabó 

Aranka kísérte el végzőseinket 

 A 7.-esek és a 8.-osok eljutottak a pályaválasztási 

kiállításra is Kecskemétre osztályfőnökeikkel. 

 A 7.-es és 8.-os szülőknek, diákoknak pályaválasztási 

szülői értekezletet rendeztünk, ahová elfogadta a meghívást 

7 középiskola. A középiskolák képviselői bemutatták 

intézményüket, majd a szülők-gyerekek kérdéseikkel 

személyesen is gyűjthettek hasznos információkat. 

 A Témahéten számos pályaorientációs program 

valósulhatott meg. 

 

DÖK-akciók a fenntarthatóság jegyében: 

 Megvalósítottuk a Márton-napi zsibvásárt, amely jó 

példája lett a diákok, a pedagógusok, a szülők és a 

lakosság együttműködésének a jótékonyság jegyében. 

Köszönjük azt a számos területen megvalósuló 

jószándékot, amely kerek egésszé tehette ezt a 

jóhangulatú eseményt! 

 Papírgyűjtést szerveztünk 

Szülőkkel való kapcsolattartás: 

 Nyílt órákat és fogadóestet is tartottunk október-

novemberben 

Lázár Ervin Program segítségével megvalósult előadások: 

Fehérlófia (Ciróka Bábszínház)-4. osztály, 1-3.évfolyam: 

Budapesti Filharmóniai Társaság előadása, 8. osztály: a 

Budapesti Nagycirkusz karácsonyi előadása 

Ünnepeink: 

 1956 hőseire emlékezve a 7. évfolyam, Lantos-Czakó 

Szimonetta és Vikor Csabáné Makai Adrienn 

osztályfőnökök igazi ünneppel ajándékoztak meg 

bennünket. Az iskola a községi ünnepen is képviseltette 

magát. 

BÜSZKÉK VAGYUNK! : 

 Szakmai zsűri döntése alapján a következő tanulóink közös 

kézműves munkája került kiállításra a Magyar 

Mezőgazdasági Múzeumban:Kovács Nóra, Kovács Bori, 

Császár Hanna, Fekete Réka, Vízhányó Zoé, Seregély 

Dóra, Bozorádi Balázs, Frank-Szabó Zalán,Kengyel 

Johanna, Tarjányi Anna, Horgas Dorina, Szabó Fanni, 

Tarjányi Henrietta, Gherghel Lucretia. 

Köszönjük a lehetőséget Feketéné Papp Éva tanárnőnek! 

 XII. Dr. Csizmazia György Emlékverseny 

természettudományos vetélkedőjén a kreatív, 

gondolkodtató, játékos és logikát igénylő feladatokat 

ügyesen oldotta meg csapatunk, amely a negyedik helyen 

végzett, tagjai: Rikk Patrícia Lara, (5. o.), Albert Anita (6. 

o.), Bozorádi Balázs (7.a.), Rikk Benjámin András. 

Felkészítő tanár: Ádám Tibor 

 Iskolánk 2. és 4. osztályos tanulói (Rádóczi Petra, Néma 

Panna, Filus Attila, Albert Ferenc) a Kiskunfélegyházi 

Városi könyvtárban megrendezett mesemondó versenyen 

szépen szerepeltek és emléklappal tértek haza. Köszönjük 

a házi mesemondó verseny szervezését, valamint a városi 

verseny koordinálását Antalné Gondi Tündének! 

 Kovács Bori 5. osztályos tanulónk rajza a beérkezett 2900 

alkotás közül bejutott a pécsi adventi fényfestés-

gyermekrajz pályázat döntőjébe a 10-14 éves 

korcsoportban. Orosziné Szabó Arankának pedig 

köszönjük a pályázaton való részvétel lehetőségét! 

 Tanulóink alkotásai idén is megtekinthetőek a Bazilika 

dísztermében rendezett Betlehemi Jászol kiállításon. 

Köszönjük Feketéné Papp Éva tanárnőnek a 

tehetséggondozást, és a kiállítás megtekintésének 

szervezését, lebonyolítását! 

KÖSZÖNJÜK… 

Az óvoda és az iskola közös alapítványa átvehette a Dél-100 

Kft felajánlását-egy életmentő defibrillátort, amelyet 

személyesen Dobi István, a Dél-100 Kft. alapítója adott át. 

Ahogyan az ügyvezető igazgató úr fogalmazott: 

Ne legyen szükségünk az eszközre, de érezzük a biztonságot, 

amit adhat… 



Köszönjük azt a társadalmi szerepvállalást, amelyet a Dél-

100 Kft képvisel, példaértékű! 

AKTUÁLIS: 

Az adventi hangolódás elkezdődött iskolánkban: ünnepi a 

hangulat épületeinkben, gyújtunk adventi gyertyát közös 

énekléssel, gitárral. Mézeskalács falucska „épült” az alsó 

tagozaton-köszönet a lelkes családoknak! Járt nálunk a 

Szülői Közösség télapója, a „Karácsonyi csodák” elnevezésű 

települési rendezvényen is jelen leszünk. A helvéciai 

református közösség idén is meglepi alsó tagozatosainkat 

bábelőadásával, és még méhészek is érkeznek majd mézes 

reggelivel. Az iskola karácsonyi ünnepségére december 20-

án kerül sor a 3. évfolyam előadásában, akik az időseket is 

megajándékozzák meghitt pillanatokkal. 

Köszönjük a település intézményeinek, együttműködő 

partnereinknek, meglepetéseket okozóinknak, hogy 2024-

ben is megvalósíthattunk mindent, amit terveztünk, 

kipróbálhattunk új dolgokat, megélhettünk örömteli 

pillanatokat, érezhettünk hálát… 

Áldott Ünnepeket kívánunk! 

Az iskola dolgozói nevében: 
Kovácsné Kiss Éva és Kalmár Piroska 

 

Ovi-Bölcsi Hírek /december/ 

 2024. november 16-án megtartottuk a Szülői Közösséggel 

közösen szervezett „ABBA Party” elnevezésű Jótékonysági 

Bálunkat. Idén is példaértékű volt az az összefogás, az a sok-

sok önzetlen munka, mellyel létre tudott jönni ez a 

rendezvény. Kimondhatatlan hálával tartozunk a bál 

megálmodóinak Bónusné Tóth Icusnak és Szabóné Kocsis 

Orsolyának a Szülői Közösség vezetőségének, akik időt és 

energiát nem sajnálva mindezt összefogták, koordinálták!!! 

Továbbá nagyon köszönjük a Szülői Közösségnek, a 

Szülőknek, Önkormányzatunknak, az Óvoda és Bölcsőde 

összes dolgozójának és MINDENKINEK, akik segítették és 

támogatták a bál sikeres megvalósulását!!! 

A témához illő esztétikus, figyelemfelkeltő dekoráció 

ötletgazdái Kovácsné Antal Mariann és Csősziné Tajti Anna 

voltak, melyet köszönünk szépen Nekik!! 

A finom ételekről a Bugaci Főzőkonyha csapata 

gondoskodott. Külön köszönjük Horák Juditnak, hogy idén 

is témához illő koreográfiát tanított be a „Lelkes csapatnak”. 

A Táncosoknak köszönjük a színvonalas műsort! 

Az esemény megörökítését köszönjük szépen Szeleczki 

Sándornak! 

 2024. november 25-én és 27-én fogászati szűrésen vehettek 

részt az óvodás gyermekek. Köszönjük szépen dr. Horváth 

Anna fogorvosnak és Farkas Brigitta fogászati 

asszisztensnek a lehetőséget! 

 November végén fogadóórákat tartottunk az óvodában és a 

bölcsődében. Köszönjük a Szülők érdeklődését. 

 2024. december 04-én a délelőtt folyamán Nyílt napot 

tartottunk a Mókus és Maci csoportban Mikulásvárás 

témában. Köszönjük a Kedves Szülők jelenlétét! 

 2024. december 05-én a Léghajó Meseszínház előadásában 

láthatták a gyermekek  

„A Mikulás Kesztyűje” című történetet. 

 2024. december 06-án intézményünkbe is megérkezett a 

várva várt Mikulás. 

A gyermekek csillogó szemekkel, izgatottan várták 

érkezését, gyönyörű dalokkal, versekkel kedveskedtek Neki! 

Köszönjük szépen a Mikulásnak, hogy idén is meglátogatta 

az óvodás és bölcsődés gyermekeket! 

Ezen alkalomból Sigrid és Karl-Heinz is meglepte a 

gyermekeket, akik már évek óta gondolnak az Ünnepek 

alkalmával a bugaci óvodás és bölcsődés gyermekekre, 

melyet ez úton is hálásan köszönünk Nekik! 

Továbbá szeretnénk köszönetünket kifejezni Abraham 

Hannelore-nak és segítő csapatának, hogy idén Ők is 

megajándékoztak minden gyermeket Mikulás alkalmából! 

 2024. december 06-án 18:00 órától a „Falu Mikulásra” 

kilátogatók nem csak a Mikulással találkozhattak, hanem a 

Főzőkonyha dolgozóival is, akik forró itallal és finom 

falatokkal kedveskedtek. Köszönjük szépen, hogy gondoltak 

Ránk! 

 2024. december 10-én délután Karácsonyi foglalkoztatót 

tartottak a Bölcsődében a kisgyermeknevelők. Köszönjük az 

érdeklődést! 

 2024. december 13-án, a délelőtt folyamán felelevenítjük 

közösen a Luca napjához kötődő népszokásokat. 

Délután 16:00 órától az Óvoda és Bölcsőde Szülői 

Közössége is részt vesz mindenféle finomsággal a Mendel 

Gáspár Közösségi Színtér által szervezett „Karácsonyi 

Csoda” rendezvényen.  

Szeretettel várunk Minden Kedves Családot, hangolódjunk 

együtt az Ünnepekre! 

 2024. december 19-én a délelőtt folyamán tartjuk meg 

Karácsonyi Ünnepségünket intézményünkben. 

Tájékoztatás! 

Szeretnénk tájékoztatni a Kedves Szülőket, hogy 

intézményünk 2024. december 23-tól 2025. január 01-jéig 

zárva tart! 

2025. január 02-án és 03-án óvodánkban összevont csoport 

működik, a bölcsődénkben pedig nincs változás, a szokásos 

formában fogadják a kisgyermekeket. 

2025. január 06-tól a megszokott módon várjuk a 

gyermekeket! Megértésüket köszönjük! 

 Köszönetet szeretnénk mondani a Szülői Közösségnek, a 

Kedves Szülőknek, az Önkormányzatunknak, 

Fenntartónknak és MINDENKINEK, akik az év során 

segítették, támogatták intézményünket, még szebbé téve így 

gyermekeink hétköznapjait! 

Továbbá köszönettel tartozunk minden óvodai, bölcsődei és 

konyhai Dolgozónak az egész éves fáradhatatlan 

munkájáért! 

Minden Kedves Családnak Áldott, Meghitt, 
Szeretetteljes Ünnepeket És Boldog Új Évet Kíván az 

Óvoda és Bölcsőde kollektívája! 
 

 
Óvoda-Bölcsőde Vezetősége 


